各位

会社名 株式会社大和証券グループ本社 代表者名 執行役社長 日比野 隆司 (コード番号 8601 東証・名証(第1部))

厚生労働省委託事業「がん対策推進企業アクション」がん対策推進企業表彰において厚生労働大臣賞を受賞

本日、株式会社大和証券グループ本社(以下、当社)は、厚生労働省委託事業「がん対 策推進企業アクション」の平成28年度がん対策推進企業表彰において厚生労働大臣賞を 受賞しました。

「がん対策推進企業アクション」は、がんの早期発見・早期治療を目的に、職域検診に おけるがん検診受診率向上を目指す国家プロジェクトで、2,260 の企業・団体が推進パー トナーとして活動に賛同・協力しています。このたび、がん対策を総合的に推進している 企業への表彰(厚生労働大臣賞1社・パートナー賞2社)が行われました。

当社は、がん検診の受診率向上のためのグループー体での取り組み、e-ラーニング等によるがんに関する正しい知識の普及、就労支援対策など、様々な取り組みを行っていることが評価されました。

当社グループでは、今後もがん対策に積極的に取り組んでまいります。



以上

お問い合わせ先:

大和証券グループ本社 広報部 鈴木・青山・木下・大橋・桑原 (Tel.03-5555-1165)